
== 1   Polární metoda  =========================================================
           ČÍSLO BODU     DÉLKA      VýšC  VOD.ÚHEL     ZENIT  P.DOM  P.KOL
ST:        01308 4002 
 1:        01308 4001     52.09  2   0.00  387.1229   99.5680
--------------------------------------------------------------------------------
Příloha KV odstavec 13.6(15.4)
                         Rozdíl      Mezní  Odch.or.pos      Váha Normovaná 
                         délek:    rozdíl:    od prům.:   měření: odchylka: 
 1:        01308 4001     -0.01      0.14       0.0000     1.000    0.0000
--------------------------------------------------------------------------------
Orientační posun                =  399.9653 g
m0 = SQRT([pvv]/(n-1))          =    0.0000 g
mMAX a mezní hodnota norm.odch. =    0.0800 g
Normovaná odchylka = v*SQRT(p) ... kde v je odchylka a p je váha měření
Zavedené zkreslení délek:   0.999929671706
-- PODROBNÉ BODY ---------------------------------------------------------------
           01308 0001     13.59  2   0.00  388.5062   99.6964
                  YX:    754581.62    1161407.10           [3]
-- Určení bodu         01308 0001 průměrem -------------------------------------
                             Y:            X:
Původní:              754581.61    1161407.10   [3]
Nový:                 754581.62    1161407.10   [3]
Rozdíl:                   -0.01          0.00
#Průměr:              754581.62    1161407.10   [3]
           00829 0164     12.35  2   0.00  398.4493   97.1405
                  YX:    754583.76    1161406.06           [3]
-- Kontrolní určení bodu         00829 0164  -----------------------------------
                             Y:            X:
Původní:              754583.69    1161406.08   [3]
Nový/kontrolní:       754583.76    1161406.06   [3]
Rozdíl souř.:             -0.07          0.02  Sxy=    0.05 Dpol=    0.07
-- # Ponechán původní bod.  ----------------------------------------------------

== 4   Konstrukční oměrné  =====================================================
           ČÍSLO BODU     Délka
 1:        01308 0001
                  YX:    754581.62    1161407.10           [3]
 2:        01308 0006      6.15                              
 3:        01308 0007      0.27                              
 4:        01308 0008     -1.17                              
 5:        00829 0151     -2.70                              
                  YX:    754582.64    1161414.86           [3]
--------------------------------------------------------------------------------
 Odchylky dle KatV ve znění č.87/2017 Sb., body přílohy 13(15)
 Měřená délka =       7.71 Vypočtená délka =       7.83
 Odch   =       0.11  Mezní KK[3]  =        0.28
--------------------------------------------------------------------------------
           01308 0006    754584.34    1161412.72           [3]   

###        01308 0007  NEuložen. Bod o stejné poloze již existuje:
        00829 0152    754584.46    1161412.50   [3]
-- Kontrolní určení bodu         01308 0007  -----------------------------------
                             Y:            X:
Původní:              754583.69    1161406.08   [3]
Nový/kontrolní:       754584.59    1161412.60   [3]
Rozdíl souř.:             -0.90         -6.52  Sxy=    4.65 Dpol=    6.58
-- # Ponechán původní bod.  ----------------------------------------------------
    XXXXXX - XXXXX XXXX    754584.59    1161412.60           [3]   

###        01308 0008  NEuložen. Bod o stejné poloze již existuje:
        00829 0170    754585.07    1161413.66   [3]
-- Kontrolní určení bodu         01308 0008  -----------------------------------
                             Y:            X:
Původní:              754583.69    1161406.08   [3]
Nový/kontrolní:       754585.11    1161413.67   [3]
Rozdíl souř.:             -1.42         -7.59  Sxy=    5.46 Dpol=    7.72
-- # Ponechán původní bod.  ----------------------------------------------------
    XXXXXX - XXXXX XXXX    754585.11    1161413.67           [3]   

== 50 Směrník a délka ==========================================================
           ČÍSLO BODU            Y             X     délka   směrník
1 :        00829 0170    754585.07    1161413.66
2 :        00829 0164    754583.69    1161406.08      7.70  211.4646
--------------------------------------------------------------------------------
1 :        00829 0152    754584.46    1161412.50
2 :        00829 0164    754583.69    1161406.08      6.47  207.5992
--------------------------------------------------------------------------------
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Neznámý autor, 15.05.2018
Zde porovnán bod 829-164 polární metodou 
Do výpočtu vstoupil s původním číslem a porovnání dle čísla je v pořádku

Neznámý autor, 15.05.2018
Zde jsou ve výpisu souřadnice bodu 829-164

Neznámý autor, 15.05.2018
Zde jsou odchylky od bodu 829-164 ALE měly by být od 829-152

Neznámý autor, 15.05.2018
Zde se dle polohy porovnávají správné souřadnice bodu 829-152, které již existují


